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 )ن 4(  1تمرين 
 حدد الاجابة الصحيحة

1- = 25 + 25                      210                                   25                                     26     
 

2- = (24 × 54)6              1010                                 1024                                 1014   
        

  لاحظ الشكل المقابل     -3
               T                            z 

 
y A                            x 

�XAZ        الزاويتان �YAT    و      متقابلتان بالرأس                   متجاورتان               متتامتان                 :      
 

  :إذن قيس محيطه  32 مربع قيس طول ضلعه  -4
 

                                       52                                       38                                   62   
 

 تمرين 2  (  8 ن) 

  1-   احسب ما يلي     

52 x 8 + 2 x 52                                          170 +2 x (32 – 23 )5 

= ………………………………….                           =……………………………………… 

……………………………………                          ………………………………………… 

 

    2  -   اكتب في صيغة قوة لعدد صحيح طبيعي

12100  = ………………………………..                       42 x 24 = ……………………………… 

             ………………………………….                                ………………………………… 

 

8 x 1000 x 27                                              52 x 157 x 32 = ……………………………… 

=…………………………………….                                    ……………………………… 

………………………………………                                   ……………………………… 

 



 )ن 8(   3تمرين 
 cm 3 وشعاعها  Oدائرة مركزها  (C)  التالي في الشكل

]AB [ و]CD [ قطران متعامدان من الدائرة  
 
  Eفي نقطة   (C)يقطع  ∆ ] . OA[الموسط العمودي للقطعة  ∆ ابن   / 1
  معللاً جوابك   EA = 3cm أثبت أن    -أ

…………………………………................................................................................................... 
…………………………………................................................................................................... 

 
  لاً جوابكمعل  � AOE  حدد قيس الزاوية -ب

…………………………………................................................................................................... 
…………………………………................................................................................................... 

2 
  Cفي  (C) للدائرة المماس ′∆   إبن -

  .متعامدان   ′∆و   ∆  بين أن
…………………………………................................................................................................... 
…………………………………................................................................................................... 

 
3-   (OE)   يتقاطعان في   ′∆وF  

  . �CFO احسب قيس الزاوية 
....................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................  
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